AiM Manuale Utente

Staffe sensori temperatura
pnheumatici per Kart

Versione 1.00

KIT



@ Manuale Utente

1
Introduzione

Questo manuale utente mostra come installare le staffe per i sensori temperatura gomme per kart.

Esse sono mostrate sotto: anteriori a sinistra e posteriori a destra.
Il codice prodotto del kit staffe di installazione e: X90KSTTSO

2
Montaggio

Le immagini delle pagine seguenti mostrano come montare le staffe.



72 // Manuale Utente

Anteriore sinistra

Sensore '

?
a
Viti MEX25mm
Pneumatico

anteriore
sinistro

Ranella Grover
foro 3mm

GEZB—@*—

J

=

iti M3x 10mm

Braccio anteriore sinistro

- . E Pneum atico
Antivibranti @ | T anteriore sinistro

Staffa anteriore

nciare "Uniball dEl braccetto
" déllo sterzo dal fus //
- Posizionare la staffa frontale
sul fusello facendo coincidere il foro
- Rimantare I'Uniball sul fusello
in modo che anche la piastra resti
loccata

| Ranella foro 6mm
e
Ranella
foro 5mm @ @ Dado M6
Dado M6 T a

Dado M5 Fronte kart

Folrare diametro ﬁrym Ja iastra anterjore in funzione
ella geometria del fuséllo e fissarla sullo stesso



72/ / Manuale Utente

Ranella Grover
foro 3mm

Anteriore destra
Sensore
-7 Viti MEX25mm
i . ) ﬁ
Preumatica
anleriore |
destm |

¥

Viti M3X10mm

Braccio antenore destro

Prisumatico @ ) :
anteriore destro Antivibranti

| Wite MSX20mm
I

Staffa anteriore

anciare |'Uniball del braccatio
dello sterzo dal fusello
- Pasizionare la staffa frontale
facenda coinciders il
= Rimontare I"'Uniball sul fuselic
in modo che anche la piasira

foro Smm rimanga bloccata

Fronte Kart

Forare (diam etro Smm) la piastra anteriore in funzione
della geomatria del fusello e fissarla sullo stesso



1 // Manuale Utente

Posteriore sinistra

" Prneumatico
posteriore ’
sinistro % Dadi ME
@
| . & |
| Wifi MBX25mm
| | @ Ranelle foro 6mm

Snadao arlantabile |
L
Ranelle Grover
foro 3mm E E

Wit MEX10mm

-~
Barra di fissaggio ™, L |
posteriore pancia |
laterale sinistra

Samigusciao metallica

Witi MBX50mm



Posteriore destra

Manuale Utente

\ Sensora

o o
(5]

-

Preumatico -~ . | |
Dadi M& pnslsrinm‘ - |

desiro
e |

@ |
Vite MBX25mm | |

Ranelle foro Gmm @ | |

e

i
| Sy |

1 | |
Braccio l
pastencre destro
Ranella foro 6mm | Snodo orlentablle
| I
Dado M6 =)

|
Ranelle Grover
E fore 3mm
Witi M3X10mm

-
| - & 1

1 . . . . -
; Barra di fissaggio posteriore pancia laterale sinistra
i

-

w |
1“‘-‘_.."

ﬂ

Wit MBXS0mm

Semiguscio metallico



Dimensioni

Manuale Utente

| disegno sotto mostra le dimensioni delle staffe in millimetri [pollici]:

230[9.05]

16 [0.63]

& B.
=3 =
~ =
g 2
2 =
230 [9.05]
16 [0.63]
8 8
@, o,
8 B

38 [1.50]

Anteriore Sinistro

Posteriore Sinistro

11[0.43)

[efEF——=

6 [5.35]

Anteriore Destro

o

Posteriore Destro

I

11 [0.43]

38 [1.50] 4'—)

136 [5.35]

72 [2.83]

208 [8.19)

72 [2.83]

208 [8.19)




	1
	Introduzione
	2
	Montaggio
	3
	Dimensioni

